

04.04. – 06.04.2025.

ZMAJSKI PROLJETNI VIKEND

Proljeće je stiglo, a naš veseli Zmajko pripremio je uzbudljiv vikend pun zabave, igre i čarolije! Pridružite se nezaboravnim proljetnim avanturama u predivnoj prirodi Trakošćana!

ZMAJKOVA TAJNA PTIČICA

Zmajko je otkrio tajnu – proljeće donosi povratak ptičica koje traže novi dom! Pridružite mu se u izradi hranilica i kućica za ptice te naučite zanimljivosti o ptičjim prijateljima. Zmajko će vas voditi kroz zabavne zadatke i pomoći vam da stvorite pravi mali raj za ptice!

ZMAJKO PROLJETNA OLIMPIJADA

Zmajko izaziva sve male i velike natjecatelje na proljetni sportski spektakl! Skakanje u vrećama, štafeta, bacanje cvjetnih vijenaca – tko će osvojiti zmajsku medalju? Zmajko će navijati, sudjelovati i podijeliti posebne Zmajko diplome.

ZMAJKO PROLJETNI BALON ŽELJA

Zmajko voli proljeće jer donosi nove početke! Zajedno ćemo oslikati šarene balone, ispisati na njima svoje proljetne želje i pustiti ih u nebo. Zmajko će vam pomoći pri dekoriranju i otkriti vam najljepše proljetne tajne dok gledamo balone kako lepršaju prema oblacima!

ZMAJKO PROLJETNA POTRAGA

Zmajko je sakrio tajanstvene proljetne tragove oko hotela Trakošćan – hoćete li ih pronaći? U ovoj uzbudljivoj avanturi, maleni istraživači rješavat će zagonetke, pratiti skrivene znakove i otkrivati prirodne ljepote proljeća. Svaki korak vodi vas bliže velikom proljetnom iznenađenju koje je Zmajko pripremio za one najpažljivije i najupornije tragače!

ZMAJKO ČAROLIJE

Kroz ovu edukativnu i zabavnu aktivnost, Zmajko će vas voditi u svijet proljetnih čarolija, gdje ćete naučiti kako priroda oživljava nakon zime. Uz čarobne trikove i igre, djeca i odrasli će stvarati proljetne ukrase, učiti o magiji biljaka, te otkrivati čari boja, zvukova i mirisa proljeća.

ZMAJKO PROLJETNI MASKEBAL

Vrijeme je za zabavu, ples i proljetne kostime! Dodite maskirani u cvjetne vile, leptire, male zmajiće ili druge proljetne likove i pridružite se velikom Zmajkovom maskebalu. Zmajko će biti glavni sudac u izboru najbolje maske, predvodit će plesnu povorku i osigurati da nitko ne ostane bez smijeha i veselja!